

A Magyar Lovassport Szövetség Fogathajtó Szakágának szakmai beszámolója a 2022. évi versenyszezonról

1. Részvétel a világversenyeken

Egy világbajnokságot és egy Európa-bajnokságot rendeztek hazánkban, ezeken négy FEI éremmel gazdagodott a magyar hajtók gyűjteménye 2022-ben. 2 arany és 2 bronzérmel nyertek versenyzőink, így immáron 113 FEI éremmel rendelkezik a fogathajtó szakágban Magyarország.

- Kisbér/Ászáron tartották a gyermek, junior és U25-ös korcsoportok számára a FEI Ifjúsági Fogathajtó Európa-bajnokságot, mely kiemelkedő eredményt hozott az ifjúsági korcsoport mezőnyében. Gyermekek kategóriában Juhász Bertold, míg testvére Juhász Péter junior póni kettesfogathajtó kategóriában egyéni aranyérmel szerzett. A hat fős magyar csapat bronzérmes helyezést ért el.
- A FEI Fiatalkorú Fogathajtók Világbajnokságát Szilvásváradon rendezték immár második alkalommal. A 6 éves lovak korcsoportjában L-Grappa-WK bronzérmes helyezést ért el Paulovics Ágnes hajtóval. A ló tulajdonosa Vida József.
- A FEI Egyesfogathajtó Világbajnokságot, Haras du Pin-ben rendezték, ahová két versenyzőnk vállalta a kiutazást. Kun Andrea és Meskóné Orosz Mária képviselte hazánkat Franciaországban.
- Lipica adott otthont a több éve elfeledett Duna-Alpesi Kupának, ahol a Dani Marcell, Hölle Martin és dr. Tóth Andrea összeállítású magyar kettesfogathajtó csapat második lett. A kettesfogathajtók egyéni versenyben Hölle Martin győzött.
- Hat magyar versenyző indult a FEI Négyesfogathajtó Világbajnokságon Olaszországban, Pratoni del Vivaróban. A verseny nem hozta a korábban elképzelt eredményt.

A válogatottak szakmai munkájáról az adott kategóriák szövetségi kapitányai és a csapatvezető tartanak tájékoztatást.

Az I. számú mellékletben olvashatóak az Európa- és világbajnokságok, CAIO4*-os versenyek eredményei részletesen.

2. Szervezeti élet

Választó közgyűléssel indult január 13-án szakágunk 2022-es éve, melyet követően Velkei József elnökletével az új összetételű szakbizottság elkezdte munkáját.

Az egyesületek munkáját is megváltoztatta a 2020 óta fennálló koronavírus helyzet, de pozitív változás érzékelhető a 2022-es adatokban, mely az újraéledő versenyeket és szervezeti életet jelentik.

Hét egyesülettel több rendelkezett a 2022-es évad során aktív versenyzővel, mint 2021-ben, így a fogathajtó szakágban versenyzőt indított egyesületek száma 184.

Az aktív versenyzői létszám kimagaslóan nőtt az előző két, gondokkal terhelt évhez képest. Hetven fővel emelkedett a versenyeken induló hajtók száma. Ez 561 fő (491) volt, melyből 79 (73) ifjúsági korú hajtó, míg 482 (418) felnőtt versenyző. Zárójelben a 2021-es adat.

A licencet váltott hajtók száma minden évben magasabb, mint az aktív versenyzők száma. Így volt ez 2022-ben is, amikor a létszám 634 fő.

licenck típusa	2019. év (fő)	2020. év (fő)	2021. év (fő)	2022. év (fő)
Nemzetközi	93	72	96	96
CAN-A	10	18	16	16
CAN-B	59	42	35	49
CAN-C	479	386	429	472
Ifjúsági	5	8	2	1
Összesen	646	526	578	634

Szakágunkban csak a nemzetközi, a CAN-A és CAN-B kategóriás fogathajtó versenyekre kell a lovak és pónik számára licencet kiváltani. 2022-ben összesen 495 db lólicencet váltottak, ebből 53 pónit regisztráltak fogathajtásban (2021-ben 479 db lólicenc összesen).

2021/2022. évi fedettpályás Országos Bajnokság döntője áprilisban visszatért Szilvásváradra, a fedettpályás keretek közé, ahol sosem látott versenyzői érdeklődés mellett került lebonyolításra a verseny.

Klasszikus, háromszámos versenyt a szabadtéri versenyidőszak során több helyszínen rendeztek a CAN-A, CAN-B kategóriás versenyzőknek, az ifjúsági hajtóknak, illetve tartottak minősítő versenyt a fiatal fogatlovak kategóriái számára is. Bögötén, Gerjenben, Mezőhegyesen, Mélykúton, Mórchidán is többnapos nemzeti versenyeket szerveztek.

Négy helyszín (Vecsés, Bugac, Szilvásvárad és Budapest) rendezett CAI3*-os Világkupa minősítő fogathajtó versenyt a négyesfogathajtók számára. De a CAI2*-os kategória hajtóinak is lehetősége nyílt, Budapest kivételével, a nemzetközi versenyeken minősülni.

A hat ifjúsági korcsoportból ötben (U25 P1 nem volt induló) magyar bajnokokat avattak a Bögötén megrendezett Országos Bajnokság döntőjén.

A legnépesebb versenyzői mezőnyt felvonultató CAN-C kategóriás Országos Bajnokságok döntői sikeresen zajlottak Tápiószentmártonban (CAN-C H1 és P2) és Sárkeresztúron (CAN-C H2).

CAN-B kategóriában újra versenyeket rendeztek és a 2019-es évet követő 'két szűk esztendő' után újra népszerűvé vált a kategória. Egyesfogatban öt, míg kettesfogatban hét helyszínen lehetett minősülni a Mélykúton rendezett döntőre.

A CAN-A egyes-, kettes- és négyesfogatok Országos Bajnokságának Szilvásvárad adott otthont júliusban.

Az I. számú melléklet részletesen tartalmazza az Országos Bajnokságok eredményeit.

Hivatalos személyek

98 fő volt a licenccel rendelkező versenybírói létszám, hat fővel több, mint az előző évben. Szakmai munkájuk az egész versenyévad során meghatározó.

licenc típusa	2022. év
Nemzetközi	2
I.osztályú	16
II.osztályú	14
III.osztályú	35
Maraton	17
Kezdő	14
Összesen	98

Pályaépítői licencet - kilenccel többen, mint 2021-ben - 41-en váltottak ki a 2022-es szezonban.

licence típusa	2022. év
Nemzetközi	2
I.osztályú	7
II.osztályú	14
III.osztályú	10
Kezdő, gyakorló	6
Külföldi	2
Összesen	41

4 fő Technikai kiküldött (3 fő) és 7 fő Steward (8 fő) rendelkezett érvényes licenccel a 2022-es versenyszezon során. Zárójelben a 2021-es adat.

Versenyszervezők

31 versenyszervező váltott licencet, mely magas szám (21 iroda a 2021-es évben) a márciusban tartott sikeres versenyszervezői képzésnek is köszönhető. A legtöbb hazai versenyt koordináló versenyszervezők Tóth Flóra (23), Óri Jázmin (21) és Katona Balázs (18) voltak az év során.

Edzők

A fogathajtó szakágban összesen 16 fő rendelkezett edzői licenccel 2022-ben, mely létszám három fővel több a 2021-es évhez viszonyítva.

Képzések

Március és április hónap folyamán több helyszínen (Budapest, Mezőhegyes, Tápiószentmárton) szervezett a szakszervezet képzéseket a versenybírók, pályaépítők és versenyszervezők számára. A Katona Balázs és Tóth Ferenc szakszervezeti tagok vezetésével lebonyolított kurzusok új belépők és már meglévő státusszal rendelkező személyeknek adott lehetőséget a továbbképzésre.

A Katona Balázs szakszervezeti tag által szervezett és megtartott versenyszervezői kurzus hiánypótló volt a Nemzeti Lovarda Tudásközpontjában, ugyanis 23 új iroda tett sikeres vizsgát, akiknek a munkája a több mint 200 verseny szakszerű lebonyolítása során

elengedhetetlen. Ugyancsak nagy létszámban (40-50 fő) vettek részt pályaépítők és versenybírók a Kincsem Lovasparkban megtartott egy - egy napos továbbképzésen.

Rajtengedély vizsgák

A szövetség központi, online vizsgázási rendszere és az egyszintű gyakorlati vizsga kimondottan népszerű a fogathajtó szakágban vizsgát tett hajtók körében. A 2021-es évhez képest (53 vizsgázó) majdnem a két és félszerese lett az új engedéllyel rendelkező versenyzők száma, hiszen 127 hajtó, az ország több pontján, 8 helyszínen, 9 alkalommal tett vizsgát a 2022-es évben.

Versenyeink statisztikája

Versenyeink száma 210 volt a tavalyi szezonban, melyek szabadtéren (202) és fedettpályán (8) kerültek megrendezésre. A versenyek száma lassan visszatér a Covidot megelőző időszakhoz, 2019-ben 229 volt ez a szám.

2022-ben 187 helyszínen volt szabadtéri vagy fedettpályás fogathajtó verseny az ország területén. A legtöbb helyszínen egy versenyt rendeztek, azonban 17 településen több alkalommal vállaltak versenyrendezést, ebből Szilvásváradon és Tápiószentmártonban 4-4, Hortobágy-Mátán 5 versenyt rendeztek. A legtöbb versenyt, 22-et, Hajdú-Bihar megye területén bonyolították le.

A hazánk területén rendezett versenyeken az össz startok száma 5808 volt. (A pandémia előtt ez a szám 5200-5300 start körül alakult). Végre visszatért a versenyrendezés a megszokottakhoz, 2021-hez viszonyítva 1598-al nőtt a startok száma.

3. A megyék szerepe

A megyék helyzete és szervezettsége eltérő az egyes szakágakban - így a fogathajtás területén - vállalt szerepük is.

Két kategória – a CAN-C és CAN-D – versenyeinek szervezése, megyei bajnokságok kiírása, a helyi képzések, továbbképzések szervezése e két kategóriában a megyei szövetség fontos feladata. A hajtók körében változatlanul a legnépszerűbbek a CAN-C póni kettesfogat, egyesfogat és kettesfogat kategóriákban rendezett versenyek.

A megyék kompetenciája az országos döntőkre való delegálás is. Az országos CAN-C kategóriás kettesfogathajtó döntőre 18 megye (kivételesen Komárom-Esztergom) küldte el csapatát Sárkeresztúrra, 54 egyéni indulóval rendezték meg a döntőt.

Tápiószentmártonban tartották a CAN-C póni kettesfogathajtó döntőt, ahol 9 megye állított ki 12 csapatot, az egyéni indulók száma 37 volt. Ezen a napon 6 megye 7 egyesfogathajtó csapata mérte össze tudását ugyanitt, az egyéni indulók száma 21 volt ebben a kategóriában.

A korábbi évek során a szakágnál nem regisztrált azaz 'fekete versenyként' számon tartott versenyhelyszínt sikerült beintegrálni a hivatalos keretek közé az év során. Veszprém és Győr-Moson-Sopron megye területéről 16 verseny csatlakozott a CAN-D kategóriás versenyek és a szakág szabályos keretei közé Velkei József és Katona Balázs munkájának köszönhetően.

4. A szakbizottság tevékenysége

Velkei József elnök vezetésével a szakbizottság 5 alkalommal ült össze az év során. Személyesen és elektronikus levelezés útján is hozott határozatokat a bizottság, összesen 64-et, melyek nyilvánosak a szakág honlapján (www.fogatsport.hu).

5. Pénzügyi beszámoló

A szakág közgyűlés által elfogadott pénzügyi tervének megfelelően, folyamatos elnöki felügyelet mellett, eredményesen zajlott a gazdálkodás.

Nyitóegyenleg: 5 102 190 Ft (áthozat 2021. évről)

Bevételek: 13 493 056 Ft

Kiadások: 15 488 601 Ft

Záró egyenleg: 3 106 645 Ft

A tételes pénzügyi beszámoló a II. számú mellékletben olvasható.

6. Kommunikáció

A szakág facebook oldala népszerű, a hírek azonnali megosztásával rengeteg felhasználóhoz tudjuk eljuttatni a fogathajtó szakággal kapcsolatos információt. Emellett képgalériák, videós anyagok is megtalálhatók oldalunkon.

A facebook oldal bejegyzéseinek megosztásai hasznosan szolgálják a fogathajtás népszerűsítését.

A www.fogatsport.hu, a szakág hivatalos weboldala minden jelentős szakmai vonatkozású információt tartalmaz. Legyen szó akár fontos hírekről, szabályzatokról, versenykiírásokról, eredményközlésről. Az elmúlt évek tapasztalata, hogy a hajtók, a versenyrendezők kevésbé élnek az internet adta információ keresésével, pedig sok felmerülő kérdésre a honlap választ ad.

A Magyar Lovassport Szövetség hivatalos magazinja a Pegazus című havilap minden hónapban megjelentetett aktuális, fogathajtást érintő cikkeket, riportokat, összefoglalókat, melyek szerkesztésével, írásával a szakbizottság Ladányi Kovács Zoltánt bízta meg a 2022-es évben.

2022. év kiemeltebb eredményei
Nemzetközi versenyek (CAIO-ok, EB-k, VB-k) legjobb magyar eredményei
I. számú melléklet

Négyesfogathajtók

- **Aachen (GER), CAIO4*-os verseny**
 - Egyéni legjobb eredmény (22 induló): 12. hely – ifj. Dobrovitz József
 - Csapateredmény (7 nemzet csapata) – 5. helyezés - Dobrovitz József, ifj. Dobrovitz József és ifj. Galbács Ferenc

- **Baborowko (POL), CAIO4*-os verseny**
 - Egyéni legjobb eredmény (16 induló): 15. hely – Vida József

- **FEI Négyesfogathajtó Világbajnokság, Pratoni del Vivaro (ITA)**
 - Egyéni legjobb eredmény (37 induló) – 14. hely – Lázár Zoltán
 - Csapateredmény (6 nemzet csapata) – 5. helyezés - Dobrovitz József, ifj. Dobrovitz József és Lázár Zoltán

Kettesfogathajtók

- **Duna-Alpesi Kupa, Lipica (SLO)**
 - Egyéni legjobb eredmény (32 induló) - 1. helyezés – Hölle Martin
 - Csapateredmény (8 nemzet csapata) – 2. helyezés – Dani Marcell, Hölle Martin és dr. Tóth Andrea

Hölle Martin a FEI Világranglista 1. helyén végzett a kettesfogat kategóriában.

Egyesfogathajtók

- **FEI Egyesfogathajtó Világbajnokság, Haras du Pin (FRA)**
 - Egyéni legjobb eredmény (75 induló) - 55. helyezés – Kun Andrea
 - Csapateredmény (16 nemzet csapata) – 15. helyezés - Kun Andrea és Meskóné Orosz Mária

Ifjúsági kategória

- **FEI Ifjúsági Fogathajtó Európa-bajnokság Gyermekek, Junior és U25-ös Hajtók számára, Kisbér/Ászár (HUN)**
 - Gyermekek kategória egyéni legjobb eredmény (26 induló)
1. hely – Juhász Bertold
 - Junior póni egyesfogat kategória egyéni legjobb eredmény (27 induló)
10. hely – Saru Dániel
 - Junior póni kettesfogat kategória egyéni legjobb eredmény (4 induló)
1. hely – Juhász Péter
 - U25 póni egyesfogat kategória egyéni legjobb eredmény (15 induló)
6. hely – Lőrincz Eszter
 - U25 póni kettesfogat kategória egyéni legjobb eredmény (5 induló)
5. hely – Aszódi Richárd
 - U25 egyesfogat kategória egyéni legjobb eredmény (18 induló)
9. hely – Görög Gábor
 - Csapateredmény (10 nemzet csapata) – 3. helyezés - Görög Gábor, Jámbor Blanka Ágnes, Juhász Bertold, Juhász Péter, Lőrincz Eszter, Varga Gábor Márk

FEI Fial Fogatlovak Világbajnoksága, Szilvásvárad (HUN)

A 6 éves lovak kategóriájában **L-Grappa-WK** bronzérmes helyezést ért el hajtójával **Paulovics Ágnessel**. A ló a **KWPN** fajta képviselője, tulajdonosa **Vida József**.

2022. évi Országos Bajnokságok

CAN-A kategória

CAN-A kategóriás négyesfogathajtó Országos Bajnoki Döntő, Szilvásvárad (12 induló)

- Bajnok:** ifj. Dobrovitz József (Vecsési SE LSZ)
2. Dobrovitz József (Vecsési SE LSZ)
3. Lázár Zoltán (Lázár Lovaspark SE)

Csapatbajnoki eredmény (4 csapat)

1. Vecsés SE: Dobrovitz József, ifj. Dobrovitz József, Vida József
2. Pest megye: Galbács Ferenc, Lázár Zoltán, Tóth Simon Sándor
3. Dél-Alföldi régió: Papp János, Szabó Pál

CAN-A kategóriás kettesfogathajtó Országos Bajnoki Döntő, Szilvásvárad (19 induló)

- Bajnok:** Dani Marcell (Szilvásvárad LSKE)
2. dr. Tóth Andrea (Dunaszekcsői SE 2020)
3. Penzer László (Szilvásvárad LSKE)

Csapatbajnoki eredmény (6 csapat)

1. Dél-Dunántúli Régió: Domsa Dalma, Kákonyi Norbert, dr. Tóth Andrea
2. Szilvásvárad LSKE: Cseri Dávid, Dani Marcell, Penzer László
3. Farkas Team: Farkas József, Farkas László

CAN-A kategóriás egyesfogathajtó Országos Bajnoki Döntő, Szilvásvárad (4 induló)

- Bajnok:** Kun Andrea (Tápiósági Lovas SE)
2. Posta Dávid (Kezedben a Gyeplő Egyesület)
3. Rondzik Gábor (Champions Team LKE)

Ifjúsági kategória

Gyermek póni egyesfogathajtó Országos Bajnoki Döntő, Bögöte (4 induló)

- Bajnok:** Varga Gábor Márk (Hansági LSE)
2. Saru Zoé (Abdai Lovas Egyesület)
3. Szotyori-Nagy Márk (Epona Hungary Kft.)

Junior póni egyesfogathajtó Országos Bajnoki Döntő, Bögöte (2 induló)

- Bajnok:** Saru Dániel (Hansági LSE)
2. Majthényi Panna (Nemzeti Fogathajtó Akadémia SE)

Junior póni kettesfogathajtó Országos Bajnoki Döntő, Bögöte (1 induló)

- Bajnok:** Kovács Bence (Napkeleti Western LSZIE)

U25 póni kettesfogathajtó Országos Bajnoki Döntő, Bögöte (2 induló)

- Bajnok:** Szabó Ádám (Mindszenti Lovas Klub)
2. Unger András Martin (Lébényi Lovasok Egyesület)

U25 egyesfogathajtó Országos Bajnoki Döntő, Bögöte (4 induló)

- Bajnok:** Görög Gábor (Vasi Horses SE)
2. István Bianka Júlia (Champions Team LKE)
3. Görög Adrienn (Vasi Horses SE)

CAN-B kategória

CAN-B kategóriás egyesfogathajtó Országos Bajnoki Döntő, Mélykút (3 induló)

- Bajnok: Szabó Bence János** (Tiszaföldvári Lovas Klub SE)
2. helyezett: Vámosi Balázs Péter (Nyírteleki Lovas-Barátok SE)
3. helyezett: Csizovszki Gergő (Sióréti Lovas Egyesület)

CAN-B kategóriás kettesfogathajtó Országos Bajnoki Döntő, Mélykút (10 induló)

- Bajnok: Vörös Milán** (Mélykúti LSE)
2. helyezett: Kohári János (Kentaur LSK Tárnok)
3. helyezett: Baranyai Géza Béla (Tihanyi Lovas Klub)

CAN-C kategória

CAN-C kategóriás kettesfogathajtó Országos Bajnoki Döntő, Sárkeresztúr (54 induló)

- Bajnok: Viszus Szabolcs** (Fülöpházi Lovas Egyesület)
2. Völgyesi Balázs (Vörösberény Lovas Egyesület)
3. Szalár Róbert (Zalalövő és Környéke LSE)

Csapatbajnoki eredmény (18 csapat)

1. Vas megye: Geröly Tibor, Komálovics Ottó, Novák Szabolcs
2. Zala megye: Pózvék István, Sántha Krisztián, Szalár Róbert
3. Hajdú-Bihar megye: Beri Tibor, Domokos Sándor, ifj. Molnár Imre

CAN-C kategóriás egyesfogathajtó Országos Bajnoki Döntő, Tápiószentmárton (21 induló)

- Bajnok: Sárközi Tímea** (Jászberényi LBK)
2. Mikus László (Abonyi Lovas Klub)
3. Pergel Imre (Kunszentmiklósi PS LSE)

Csapatbajnoki eredmény (7 csapat)

1. Jász-Nagykun-Szolnok megye 1.: Katona Tamás, Mikus László, Sárközi Tímea
2. Pest megye 1.: Heka Attila, Kalacsi Péter, Szebeni Martin Sándor
3. Heves megye 1.: Bolyky Andrea, Kozma Katalin, Pethes Ivett

CAN-C kategóriás póni kettesfogathajtó Országos Bajnoki Döntő, Tápiószentmárton (37 induló)

- Bajnok: ifj. Végi Tibor** (Első Magyar Pónifogathajtó E.)
2. Szunyogh Bence (Balogh-Liget Kft.)
3. Dobó Imre (DHF SE Hajdúböszörmény)

Csapatbajnoki eredmény (12 csapat)

1. Bács-Kiskun megye 1.: Majoros Anna, Végi Boglárka, ifj. Végi Tibor
2. Győr-Moson-Sopron megye 1.: Csekő Brigitta Dóra, Horváth Gergő, Unger András Martin
3. Hajdú-Bihar megye 1.: Dobó Imre, Felföldi Zsanett Enikő, Szigeti György

FEDETPÁLYÁS Döntő

Fedettpályás Fogathajtó Magyar Bajnokság 2021/2022., döntő - Szilvásvárad

Póni egyesfogathajtó kategória (3 induló)

- Bajnok: Szajkó Liliána (Idős Jámbor Vilmos LSE)
2. Varga Gábor Márk (Hansági LSE)
3. Szunyogh Bence (Balogh-Liget LK)

Póni kettesfogathajtó kategória (10 induló)

- Bajnok: Szabó Ádám (Mindszenti LK)
2. Unger András Martin (Lébényi Lovasok Egyesület)
3. Horváth Gergő (Börcs SE)

Egyesfogathajtó kategória (16 induló)

- Bajnok: Csizovszki Gergő (Sióréti LE)
2. Kun Andrea (Tápiósági Lovas SE)
3. Mráz László András (Champions Team LKE)

CAN-A/B kategóriás kettesfogathajtó kategória (22 induló)

- Bajnok: Mikó Bence (Titán LK)
2. ifj. Fekete György (Nyírbátori LE)
3. ifj. Juhász László (Lázár Lovaspark SE)

CAN-C kategóriás kettesfogathajtó kategória (24 induló)

- Bajnok: Magyar Zoltán (Márcali Város Szabadidő SE)
2. Máté Elemér (Nyírbátori LE)
3. Szilágyi Miklós (Napkori Hagyományőrző LK)

Négyesfogathajtó kategória (6 induló)

- Bajnok: ifj. Dobrovitz József (Vecsési SE LSZ)
2. Dobrovitz József (Vecsési SE LSZ)
3. Tóth Simon Sándor (Vecsési SE LSZ)

**A Magyar Lovassport Szövetség Fogathajtó Szakágának
2022. évi költségvetése
(II. számú melléklet)**

Áthozat 2021. évről: 5 102 190 Ft

Bevételek	
Összesen	13 493 056 Ft
Licencok	
• Versenyzői licenc	5 174 000
• Sportlóbejelentés	3 683 166
• Versenybírói licenc	909 500
• Pályaépítői licenc	477 000
• Versenyirodai licenc	465 000
• Edzői licenc	140 000
• Steward licenc	97 500
• Technikai kiküldött licenc	60 000
Tartozás rendezése	76 890
2022. évi versenybejelentési díjak	2 410 000

Kiadások	
Összesen	15 488 601 Ft
Működési költségek (szakági titkár, cikkírások, OB érmek, díjak, közgyűlés, fordítások, TopSoft Zrt. stb.)	4 559 693
Képzések	708 968
Egyesfogathajtó VB – Haras du Pin	882 338
Fiatal Fogatlovak VB - Szilvásvárad	500 000
Négyesfogathajtó VB – Praton del Vivaro	3 134 420
Szövetségi kapitányok költségei	2 043 682
Megyék számára visszafizetett versenybejelentési díjak	1 090 000
CAN-C OB döntők támogatása	1 100 000
Fedettpályás OB döntő támogatása	500 000
Nyílt edzések támogatása	300 000
MLSZ formaruha	669 500

Áthozat 2021.	5 102 190 Ft
2022. év bevételei	13 493 056 Ft
Bevételek összesen	18 595 246 Ft
2022. év kiadásai	15 488 601 Ft
Záró egyenleg	3 106 645 Ft